Matematika EP1, ajanlott feladatok az 1. zarthelyihez

Az alabbi tipusu feladatok varhatoak az 1. zarthelyin. Az alapfeladatokat megoldani tudok sikeres
zarthelyire szamithatnak, a *-os feladatok valamivel nehezebbek vagy tovabbi Gtletet igényelnek.

1. Vektorok

jegyzet 15. fejezet (129. old.) feladatai koziil: 5, 6, 9-18, 22-37
*_os feladatok: 1, 7, 8, 19, 20, 39

2. Koordinatageometria

jegyzet 16. fejezet (134. old.) feladatai koziil: 1-7, 9-19
*_os feladatok: 20-23

3. MAatrixok

jegyzet 17. fejezet (138. old.) feladatai koziil: 1-9, 15-32
*_os feladat: 11

4. Linearis egyenletrendszerek

jegyzet 18. fejezet (145. old.) feladatai koziil: 1-6, 8-20

5. Linearis transzformaciok

1. jegyzet 7.3.4. Példa (62. old.)

2. Legyen T az a sikbeli linearis transzformécio, amely az y = —z egyenesre tikroz. Irjuk fel T
matrixat a sik standard bazisaban.

0 (1)) vektorok a sik standard bézisa, a keresett méatrix oszlopai ezen

vektorok T-nél vett képei lesznek. Ezen két vektort az adott egyenesre tiikrozve latjuk, hogy

1 0 . 0y (-1 3 . 0 -1
T (O) = <_1) és T (1> = ( 0 ) Ezért a keresett méatrix (_1 0 )

3. Legyen T az a térbeli linearis transzformécio, amely az = tengely koriil 7/6-tal (30°-kal) forgat az
yz sikban az éramutaté jarasaval ellentétesen. Irjuk fel T' matrixat a tér standard bazisaban.

Valasz: Mivel az (1 és

Valasz: Mivel a tér standard bazisdban a bazisvektorok képei a kévetkezdk. Mivel az x tengely koriil

1 1
forgatunk, az helyben marad, azaz T | 0| = | 0 ]. Az yz sikban pedig a forgatas eredményeként
0 0
0 0 0 0 1 0 0
T{1|=[Vv3/2]|eéesT|[0]=]|-1/2]|. Ezért a keresett matrix [0 +/3/2 —1/2
0 1/2 1 V3/2 0 1/2 +/3/2



